Завдання інтернет-олімпіади 
з математики 2011-2012 н.р.

9 клас
Задача 1

Побудувати графік функції:
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Задача 2
Довести нерівність 
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, де 
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Задача 3
Розв’язати в натуральних числах рівняння:
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Задача 4
В трикутнику 
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 з кутом 
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 бісектриса кута 
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 перетинає сторону 
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 в точці 
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. На стороні 
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 взято точку 
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 так, що 
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. Знайти 
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, де 
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 – центр кола, описаного навколо трикутника 
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Задача 5
Точки площини пофарбовано в чорний або білий колір. Довести, що на цій площині знайдеться трикутник з кутами  30°, 60° і гіпотенузою 2, вершини якого однокольорові.
Завдання інтернет-олімпіади 
з математики 2011-2012 н.р.

10 клас
Задача 1

Відстань між містами А і В пасажирський поїзд проходить на 4 год швидше товарного. Якби кожний поїзд рухався той час, який витрачає інший поїзд на шлях з А в В, то пасажирський поїзд пройшов би на 280 км більше, ніж товарний. Якби швидкість кожного поїзда збільшити на 10 км/год, то пасажирський поїзд пройшов би відстань між містами на 2 год 24 хв швидше товарного. Знайдіть відстань між містами А і В.

Задача 2
Розв(язати нерівність 
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, де а – дійсний параметр.

Задача 3
Точка 
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 розміщена всередині квадрата 
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, так що 
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. Знайдіть кут 
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Задача 4
На острові Кольоровому живуть 13 червоних, 15 жовтих і 17 зелених хамелеонів. Якщо зустрічаються два хамелеони різного кольору, то вони одночасно міняють свій колір на третій (червоний і жовтий стають обидва зелені і т.д.). Чи може статись так, що через деякий час всі хамелеони будуть одного кольору? Відповідь поясніть.
Задача 5
Будемо вважати шестицифровий номер тролейбусного квитка «щасливим», якщо сума цифр, що стоять на парних місцях дорівнює сумі цифр, що стоять на непарних місцях. Наприклад, квиток з номером  745635 вважається «щасливим», бо 7+5+3=4+6+5=15. Обчисліть кількість «щасливих» номерів від 000000 до 999999.
Завдання інтернет-олімпіади 
з математики 2011-2012 н.р.

11 клас
Задача 1

Знайти всі трійки дійсних чисел 
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, що задовольняють рівняння
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Задача 2
У тетраедрі 
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. Яку найбільшу площу може мати ортогональна проекція даного тетраедра на площину?
Задача 3
Знайти прямокутник, сторони якого виражені цілими числами, а площа дорівнює сумі основи, висоти і діагоналі, помноженій на 4.
Задача 4
При яких значеннях 
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 та 
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 вираз 
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набуває найбільшого значення? Знайти це значення.
Задача 5
Зобразити на координатній площині 
[image: image31.wmf]Oxy

 фігуру, яка задається рівнянням 
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Знайти площу цієї фігури. Скільки розв’язків в залежності від параметра 
[image: image33.wmf]a

 має система рівнянь:
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